

进信用黑名单,面临11类限制

《威海市守信联合激励和失信联合惩戒办法》开始实施

本报威海8月15日讯(记者林丹丹) 15日,市政府新闻办召开新闻发布会,介绍《威海市守信联合激励和失信联合惩戒办法》(以下简称《办法》)。《办法》明确8类信息主体将被纳入失信“黑名单”,限制参加评先评优、担任企业法定代表人、参加公共资源交易等11类事项。

市发展改革委副主任乔新跃介绍,《办法》共6章、22条,适用本市行政区域内的自然人、法人、非法人组织,自2017年8月4日起实施,有效期5年。《办法》明确,获得县级以上单位表彰奖励的、被职能部门分类监管确定为优良等级的3类信息主体将被纳入守信“红名单”。

失信“黑名单”包括8类主体,涉及食品药品、生态环境、工程建设、产品质量、招标投标、合同履行、知识产权保护、非法占用土地、林地、海域、严重违反城乡规划建设管理、逃税骗税、非法集资、传销、恶意欠薪、散布虚假广告、破坏网络空间传播秩序,有履行能力但拒不履行、逃避执行法院生效文书、仲裁裁决或行政决定。

“黑名单”中的人或机构将被限制参加评先评优、担任企业

法定代表人、参加公共资源交易、取得政府资金等政策支持、上市融资和发行债券、市场和行业准入、从严核准或审批企业新增项目等11类行政性约束和惩戒。

“红黑名单”由部门联合产生。首先由职能部门将相关信息推送至市公共信用平台,相关部门共享信息,然后根据职能采取相应奖惩措施。公开的“红黑名单”信息包括信息主体名称、统一社会信用代码、法定代表人或主要负责人姓名、身份证号码,以及入单事由、起止日期。

信息主体被列入守信“红名单”后发生失信行为的,移出守信“红名单”,停止激励。

今年先发布两批次

《威海市守信联合激励和失信联合惩戒办法》作为市政府规范性文件,具体落实需要配套文件支撑。

近期,《威海市级查询使用信用记录事项清单(2017年版)》出台,推动45个部门、263个行政管理和服务事项信用信息,涉及评先评优、干部任用、行政审批、行政监督、财政性资金安排、公

共资源交易、信贷审批等。

同时,《威海市守信联合激励和失信联合惩戒工作方案》出台,建立起全市联合奖惩“发起-响应-反馈”机制,确定2017年在法院失信被执行人、农产品和食品药品安全、产品质量、安全生产、税收等18个领域开展两批次信用“红黑名单”发布。

可申请提前“出黑”

“红黑名单”信息披露期限最长不超过5年,在尚未全面履行法定义务前暂不设定移出日期。失信主体全面履行法定义务后,信息提供单位应及时设定移出日期。其中3种情形,可申请提前“出黑”:

- 1、初次列入失信“黑名单”,但已按规定全面履行法定义务或完成整改,且在其后6个月内再未发生严重失信行为;
- 2、非初次列入失信“黑名单”,但已按规定全面履行法定义务或完成整改,且在其后12个月内再未发生严重失信行为;
- 3、有信息提供单位认可的其他重大悔改表现,并已采取有效措施防止再次发生严重失信行为。



15日,“老赖”侯某迫于压力,当场到银行取现2万余元。记者 林丹丹 摄

》》》3版

今日威海C叠4版 本版编辑:高洪超 美编/组版:邵舒琨

2017“中国体育彩票”公益慈善晚会走进威海环翠区

8月12日晚,由山东省体育局、山东省体育彩票管理中心主办,威海市体育局、威海市体育彩票管理中心、环翠区体育局、环翠广播电视台、环翠区体彩办承办,环翠区温泉镇政府、竹岛办事处协办的2017“中国体育彩票”公益慈善晚会,在幸福门广场举行。

威海市体育局副局长于夕皆、环翠区政府副区长沈燕萍、威海市体彩中心主任董华光、环翠区电视台台长隋海航、环翠区体育局局长段会林、环翠区体育局副局长詹宇等领导嘉宾出席了晚会。丰富多彩的节目表演,感人至深的公益故事,2017“中国体育彩票”公益慈善晚会为市民带来了别具特色的文化盛宴。

12日晚7时,动感舞蹈《BURNITUP》拉开了2017“中国体育彩票”公益慈善晚会的序幕,紧接着,广场舞、相声、歌曲串烧、有氧搏击操、旗袍秀等轮番登场,节目精彩纷呈,不少市民用手机和相机记录下精彩的瞬间。

除了精彩的节目,体彩中心还为到场的观众准备了平板电脑、折叠自行车、顶呱刮充电宝等丰富礼品,并邀

请优秀体彩店主现场抽奖、颁奖。不仅如此,为了让更多群众认识体彩、了解体彩的公益属性,节目中还穿插了互动环节,在欢快的愉悦氛围中普及了体育彩票知识,观众参与热情高涨,回答问题的观众还获得了精美的体彩水壶。现场的观众们在看精彩节目的同时还收获了惊喜。

公益体彩,乐善人生。在2017“中国体育彩票”公益慈善晚会上,秉承“来之于民、用之于民”发行宗旨的体彩进一步诠释了其公益属性,6个贫困家庭的7个孩子接受了资助,每个家庭获得了5000元的体彩助学金。“感谢体彩,我会好好学习,将来好好工作,回报社会。”从受助学生简单朴实的话语中,我们感受到了体彩传播的浓浓温情和社会正能量,现场不少观众流下感动的泪水,由衷地为体彩的善举鼓掌,为公益体彩点赞。

作为国家公益彩票,中国体育彩票一直发挥着体育事业生命线和公益事业助推器的作用。经过十余年的发展,威海体彩销量逐年攀升,体彩公益金为全市体



育事业及公益事业的发展提供了充足的资金保障。“中国体育彩票”公益慈善晚会作为威海体彩中心一

项奉献爱心、关注公益的重要活动,不仅丰富了市民的文化生活,更通过捐助困难学生及家庭,彰显体彩“扶

贫助学、济困赈灾、健身全民、公益公信”的公益理念,一直受到社会各界的广泛好评。